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A N A K O I N Ω Σ Η 
ΤΡΙΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 – 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 11.30 π.μ. – ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 

 

Τώρα είναι η πιο κρίσιμη ώρα για να αναμετρηθούμε αποφασιστικά με την 

μνημονιακή πολιτική λαίλαπα εξαθλίωσης των εργαζομένων και της κοινωνίας. 

Με την συνέχιση και κλιμάκωση των πολυήμερων και πολύμορφων αγώνων 

μας είμαστε αποφασισμένοι να αναγκάσουμε την άθλια τρικομματική 

συγκυβέρνηση να πάρει πίσω το μέτρο της διαθεσιμότητας-απόλυσης χιλιάδων 

εργαζομένων στο Δημόσιο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Γιατί αν γίνει η αρχή, 

τότε ακόμα 25.000 χιλιάδες εργαζόμενοι θα βρεθούν το 2013 στην ίδια θέση, στον 

προθάλαμο της ανεργίας. 

Κανένας εφησυχασμός και αδράνεια. Τώρα, ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, που έχουμε βάλει 

την κυβέρνηση στη… γωνία, μπορούμε να την οδηγήσουμε σε άτακτη 

υποχώρηση. Άλλωστε, η «εξαφάνιση» του λαλίλαστου, έγκριτου συνταγματολόγου 

κ. Αντώνη Μανιτάκη και η άρνηση του να συναντηθεί με την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δείχνει 

τον πανικό και τη δυσχερή θέση στην οποία έχει περιέλθει από την αποφασιστικότητα 

των εργαζομένων. 

Γι΄ αυτό η ΜΑΖΙΚΗ, ΕΝΩΤΙΚΗ και ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗ συμμετοχή ΟΛΩΝ 

των εργαζομένων εκτός των καταλήψεων, στην 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ, την ΤΡΙΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 από τις 11.00 το πρωί έως τις 3.00 

το μεσημέρι για την πρωινή βάρδια και από τις 3.00 το μεσημέρι έως τις 7.00 το 

βράδυ για την απογευματινή βάρδια είναι επιτακτική. Συμμετέχουμε με ΟΛΕΣ τις 

δυνάμεις μας στις συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας σε όλες τις πρωτεύουσες των 

Νομών όλης της χώρας. 

Στην Αθήνα, η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ θα πραγματοποιηθεί 

στις 11.30 το πρωί, στην Πλατεία Καραϊσκάκη-Αθήνα, έξω από τα γραφεία της 

Ομοσπονδίας. Θα ακολουθήσει πορεία στο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης 

(Βασ. Σοφίας 15). 

Είμαστε αποφασισμένοι και ενωμένοι να μην αφήσουμε καμία απόλυση να 

πραγματοποιηθεί. Κανένας εκβιασμός και κανένας μηχανισμός καταστολής, τώρα 

πλέον δεν μας φοβίζει… Τώρα αυτοί μας φοβούνται!!! 

 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

         Ο Πρόεδρος                                          Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                           Γιάννης Τσούνης 


